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CHAPITRE 99 
 

Reserve pour certains usages particuliers determines  par les autorites competentes. 
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Position  
 

Code 
du SH 

 
 

Désignation des produits  

 
 

Codification  
 

U. 
Sta. 

 
U. 

Spé. 

 
 

Renvois  
Droits et Taxes  

Importation   
Exportation  

DD DC DD TR TVA Autre  
99 01 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

99 02 
 
 
 
 

99 03 
 
 

99 04 
 
 

99 05 
 
 
 
 
 
 
 

99 06 
 
 
 
 

99 08 
 
 
 
 

99 09 

 

 
9901 01 

 
 

9901 02 
 
 
 
 

9902 00 
 
 
 
 

9903 00 
 
 

9904 00 
 
 

9905 00 
 
 
 
 
 
 
 

9906 00 
 
 
 
 

9908 00 
 
 
 
 

9909 00 

Positions tarifaires non dénommées ni 
comprises ailleurs.  

- - Effets personnels 
 
 

- - Emballages et leurs parties admis 
temporairement et les mêmes réexportés 

 
 
 

Matériel militaire. 
 
 
 
 

Marchandises détruites. 
 
 

Marchandises en transbordement aérien ou 
maritime. 

 
Marchandises dont la valeur en douane est 
comprise entre 20.000 et 50.000 XPF, 
déclarées par les sociétés agrées à la 
procédure de dédouanement applicable aux 
envois exprès : destinées à des particuliers 
et soumises à taxation forfaitaire, à 
l'exclusion des boissons alcooliques, tabacs 
et produits du tabac. 

Marchandises provenant de l'étranger et 
destinées à l'avitaillement des paquebots de 
croisières en exonération de droits et taxes 
dont la liquidation incombe au service des 
douanes 

Pièces de rechange et équipements destinés 
à la réparation d'un navire placé sous le 
régime de l'admission temporaire relevant 
des dispositions de l'Arrêté 401 CM du 27 
mars 2013 modifié. 

Marchandises provenant de l'étranger et 
destinées à l'approvisionnement des 
comptoirs de vente à l'exportation à bord des 
paquebots de croisière en exonération des 
droits et taxes et dont la liquidation incombe 
au service des douanes 

 

 
9901 01 00 

 
 

9901 02 00 
 
 
 
 

9902 00 00 
 
 
 
 

9903 00 00 
 
 

9904 00 00 
 
 

9905 00 00 
 
 
 
 
 
 
 

9906 00 00 
 
 
 
 

9908 00 00 
 
 
 
 

9909 00 00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NBR 

  

 
047 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

049 
 
 
 
 
 
 
 

048 

 

 
0% 

 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 
 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 

 

 
0% 

 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 
 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 

 

 
0% 

 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 

0% 
 
 
 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 
 
 
 
 

0% 

 

 
PID 85/ART PEAGE 
1.25% AV SETIL 
4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
TEAP 2% AV 
PEAGE 1.25% AV 
SETIL 4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
TEAP 2% AV 
PEAGE 1.25% AV 
SETIL 4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
PID 85/ART 
TEAP 2% AV 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

PID 85/ART 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 
 

PID 85/ART 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 
 

PID 85/ART 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 

 
PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 

PID 85/ART 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 
 
 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 
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Position  
 

Code 
du SH 

 
 

Désignation des produits  

 
 

Codification  
 

U. 
Sta. 

 
U. 

Spé. 

 
 

Renvois  
Droits et Taxes  

Importation   
Exportation  

DD DC DD TR TVA Autre  
99 10 

 
 
 
 

99 11 

 
99 12 

 
 
 
 

99 13 
 
 
 

99 21 

 
99 22 

99 23 

99 24 

99 31 

99 32 

99 33 

99 34 

9910 00 
 
 
 
 

9911 00 

 
9912 00 

 
 
 
 

9913 00 
 
 
 

9921 00 

 
9922 00 

9923 00 

9924 00 

9931 00 

9932 00 

9933 00 

9934 00 

Avitaillements aéronefs, divers. 
 
 
 
 

Autres marchandises importées par les 
voyageurs 

Marchandises importées par les particuliers 
par la voie maritime ou aérienne relevant des 
dispositions de la LP 2011-2 LP 27 - taxation 
forfaitaire fret 

 
Marchandises importées par les particuliers 
par la voie postale relevant des dispositions 
de la délibération 99-203 APF du 18/11/1999 
- taxation forfaitaire postale 

Alcools SH 22-03 05 06 : bières, cidre, autre/ 
LTR 

Alcools SH 22-04 : vins/LTR 

Alcools SH 22-04 : champagne/LTR 

Alcools SH 22-08 : alcools forts/LTR 

Tabacs vrac au kilogramme net 

Tabacs cigarettes à l'unité 

Tabacs cigarillos 

Tabacs cigares à l'unité 

9910 00 00 
 
 
 
 

9911 00 00 

 
9912 00 00 

 
 
 
 

9913 00 00 
 
 
 

9921 00 00 

 
9922 00 00 

9923 00 00 

9924 00 00 

9931 00 00 

9932 00 00 

9933 00 00 

9934 00 00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LTR 

LTR 

LTR 

LTR 

KGN 

UNT 

UNT 

UNT 

  0% 
 
 
 
 

0% 

 
0% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

0% 

 
0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 

0% 
 
 
 
 

0% 

 
0% 

0% 
 
 
 
 

0% 

 
0% 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
TEAP 2% AV 
PEAGE 1.25% AV 
SETIL 4.972/KG, Min45 

PID 85/ART 
TS 50/QU 
SETIL 4.972/KG, Min45 

 


